
 

 

IGUÁ SANEAMENTO S.A. 

CNPJ/ME nº 08.159.965/0001-33 

NIRE 35300332351 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 10 DE MAIO DE 2022 

I. Data, Hora e Local: 10 de maio de 2022, às 12h, realizada no Hotel Pullman, 

localizado na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Olimpíadas, 205 – 

Vila Olímpia, CEP 04551-000. 

II. Convocação e Presença: Presente a totalidade dos Conselheiros de 

Administração, nos termos do art. 8º §§ 6º e 7º do Estatuto Social, ficando 

dispensada a convocação. 

III. Mesa: Presidente: Paulo Todescan Lessa Mattos; Secretária: Adriana da 

Cunha Costa. 

IV. Assuntos tratados e deliberações tomadas por unanimidade de votos: 

(i) Resultados e Informações Trimestrais do 1º Trimestre de 2022. Lazaro 

Serruya, representante da EY, apresentou o escopo dos processos de auditoria 

conduzido no primeiro trimestre de 2022. O Diretor Financeiro, Felipe Fingerl, 

apresentou resumidamente os principais resultados da Companhia nesse 

período. Após discussão e análise da matéria constante da ordem do dia, 

considerando a análise prévia feita pelos Conselheiros, a manifestação dos 

auditores independentes e a manifestação do Comitê de Auditoria, os 

Conselheiros, por unanimidade de votos, aprovaram, sem quaisquer ressalvas 

ou restrições, as Informações Trimestrais do período findo em 31 de março 

de 2022, autorizando a Diretoria a tomar as providências para a divulgação 

necessária. 

 



 

 

(ii) Metas da Companhia para 2022. O Diretor Presidente, Carlos Brandão, 

apresentou a proposta de metas da companhia e o modelo de avaliação dos 

colaboradores para fins do pagamento do Programa de Incentivo de Curto 

Prazo (“ICP”) da Companhia para o ano de 2022. Maria Luiza Kober Nickel, 

Coordenadora do Comitê de Remuneração e Gente, explicou que o material 

apresentado é o resultado dos estudos da administração em conjunto com as 

contribuições do comitê de forma que o Comitê de Remuneração e Gente 

recomenda ao Conselho de Administração a aprovação das metas e planos 

apresentados. Após discussão e análise da matéria constante da ordem do 

dia, considerando a manifestação do Comitê de Auditoria, os Conselheiros, 

por unanimidade de votos, aprovaram, sem quaisquer ressalvas ou restrições, 

as metas e modelo de avaliação propostos pela Companhia para o ICP 2022. 

 

VI. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, tendo 

antes redigido e feito lavrar a ata da qual se faz esse extrato, a qual foi lida, conferida, 

aprovada e assinada eletronicamente pelos presentes. Mesa: Paulo Todescan Lessa 

Mattos – Presidente; Adriana da Cunha Costa – Secretária. Conselheiros presentes: 

Paulo Todescan Lessa Mattos, Gustavo Nickel Buffara de Freitas, Vital Meira de 

Menezes Júnior, Jerson Kelman, Martin Sebastian Berardi, Maria Silvia Bastos Marques 

e Vanessa Cristina Resende Viana. 

 

São Paulo-SP, 10 de maio de 2022. 

 

______________________________________ 

Adriana da Cunha Costa 

Secretária 

 


